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Nr.   2970 /30.03.2023

M I N U T A
SEDINŢEI   ORDINARE    A  CONSILIULUI  LOCAL COŞERENI

DIN  DATA  DE      30   martie  2023

In conformitate  cu prevederile  Legii nr. 52/ 2003 privind  transparenta  decizională în 
administraţia publica locală,  am  procedat la întocmirea  minutei   privind propunerile,  discutiile
si hotararile  adoptate de Consiliul local Coşereni, în sedinta  ordinarǎ, ce  a avut loc în  data de   
30  martie 2023  cu prezenţă fizică în sala Caminului Cultural din localitate.

Şedinta  a  fost  convocatã în baza  Dispoziţiei Primarului nr. 128/24.03.2023 si este 
prezidată de dna Radu Stefana – presedinte de sedinţă ales în sedinta din luna decembrie 
pentru perioada  ianuarie – martie 2023. 

Materialele de informare  au fost  puse  la dispozitia consilierilor locali  spre consultare 
prin mijloace electronice (pe grupul intern  Whatsapp) si la sediul consiliului local. 

Şedinţa se desfăsoara la  sediul Consiliului Local. Sunt prezenti 11 din cei  13 consilieri 
locali în funcţie. Lipseste dl consilier Pandele Gheorghe care  participa la un curs de  instruire pe 
tema  integritatii organizat de ACOR si dl. Stoean Liviu, internat intr-o clinică de recuperare a 
stării de sănatate. 

Participă la sedinţă primarul comunei Tudorache Lucian, inițiatorul proiectelor de 
hotărâre, secretarul general al comunei –d-na Nica Daniela si d-na Iorgu Rodica – sef birou 
financiar contabil. 

Au mai participat la sedinta  următoarele  persoane: dl Dragan Ionel – consilier personal 
al primarului  si circa 20 de persoane,  cetăteni din  comună. 
            Şedinţa ordinară a fost convocată în temeiul art. 134, alin. (1) din  Ordonanta de Urgenţă 
a  Guvernului nr. 57/ 2019  privind  Codul administrativ  pentru  analiza următoarelor  proiecte 
de hotărâre:

1. proiect de hotărâre privind aprobarea modificarii HCL nr. 48/ 2022 pentru majorarea 
bursei de merit de la 200 la 300 lei, iniţiator - primarul comunei Coşereni;

2. proiect de hotărâre privind  rectificarea bugetului local pe trim. I – 2023 iniţiator - 
primarul comunei Coşereni;

3. proiect de hotărâre privind  actualizarea taxei de păsunat si  a Regulamentului de 
închiriere a păsunii,  iniţiator - primarul comunei Coşereni;



4. aprobarea implementării proiectului de investiţii “Amenajare loc de joacă” în comuna
Cosereni, zona Camin cultural, iniţiator - primarul comunei Coşereni;

5. Analiza cererilor de competenţa Consiliului Local 
6.  Discuţii  diverse 
Se aduce la la cunostinţa ordinea de zi. Se solicita suplimentarea ordinii de zi pentru 

modificarea  partiala a Hotararii nr. 6/2023 cu privire la asocierea cu Consiliul judetean in 
vederea dotării  bibliotecilor prin PNRR cu fonduri europene.  Aceasta  a fost aprobată cu un 
numar de  11 voturi „pentru”, astfel cum a fost completată.  

Procesul verbal al sedintei din data de  28 februarie 2023  a fost pus la dispozitia consilierilor
spre consultate pe grupul intern. In urma supunerii la vot, acesta a fost aprobat cu un număr de 
11 voturi „pentru” astfel cum a fost întocmit, făra  obiectii sau completări.  Se trece la dezbateri.

Cvorumul, situaţia  votului  pentru fiecare proiect de hotǎrâre si hotãrârile adoptate sunt 
consemnate în  tabelul urmǎtor: 

Nr. 
Crt

Numar
ul hota
rarii

   Obiectul  hotărarii Consi-
lieri   in
functie

Consi
lieri 
pre
zenti

Rezultatul votului

Pentru Impo-
triva

Abti
neri

1 21 aprobarea modificarii HCL nr. 48/ 2022 
pentru majorarea bursei de merit de la 200 la 
300 lei

13 11 11 - -

2 22 actualizarea taxei de păsunat si  a 
Regulamentului de închiriere a păsunii 
comunale

13 11 11 - -

3 - aprobarea implementării proiectului de 
investiţii “Amenajare loc de joacă” în comuna 
Cosereni, zona Camin cultural

13 11 - 11 -

4 23  rectificarea bugetului local pe trim. I – 2023 13 11 11 - -
5 24 modificarea HCL nr. 6/ 20.02.2023 privind 

asocierea  UAT –comuna Coşereni cu Județul 
Ialomița în vederea realizării în comun a 
proiectului de interes județean „Transformarea 
bibliotecilor din județul Ialomița în hub-uri de 
dezvoltare a competențelor digitale” finanțat în
cadrul Planului Național de Redresare și 
Reziliență 

13 11 11 - -

Au au fost analizate  cererile   adresate de  următorii cetăteni:
1. Timitei Victor – str. Dealului, nr. 3 Cosereni, solicită prin cererea nr. 1988/ 

09.03.2023 concesionarea sau închirierea unei suprafete de  teren intravilan de 250 
mp situată vis-avis de locuinta sa.  

2. Nastase Valentin  – str. Dealului, nr. 1 Cosereni, solicită prin cererea nr. 1989/ 
09.03.2023 concesionarea sau închirierea unei suprafete de  teren intravilan de 250 
mp situată vis-avis de locuinta sa. 



Prezenti in sedintă, acestia informeaza consiliul ca aceste  suprafete le-au inchis  si le-au 
ingrijit după Revolutie, deoarece  aici se depozitau frecbvent  gunoaie. Au cultivat si unii pomi 
fructiferi, iar de curand, domnul Neascu Constantin care are o proprietate in vecinatate si a 
solicitat consiliului local atribuire in concesiune  sau inchiriere a terenului respectiv pentru 
amenajare parcare, iar acesta a inceput deja sa defriseze terenul si le-a tăiat unii dintre pomi. 

Doamna secretar informează ca exista carte funciară pentru o suprafata de circa 1500 mp 
în zona respectiva, dar se va organiza licitatie pentru atribuirea în concesiune sau închiriere. 

Domnul Filip Gheorghe  si alti consilieri sunt de părere  că nu este  avantajoasă 
împărtirea în loturi asa de mici a terenului respectiv, care ar genera costuri cu dezmembrarea, 
evaluarea, etc. 

Rămane să se analizeze  situaţia  si să se stabilească cum se va organiza licitaţia, pentru  1
singur lot sau pentru mai multe loturi ( dezmembrate din total). 

3. Bodîrlău Marin, fiul lui Bodirlau Stan, solicită prin cererea nr. 1970/07.03.2023 sa fie
luat în consideratie că  in constructiile situate pe lotul de 6500 mp  in Str. 
Gradinarilor, (în Raioane) a contribuit si el la investitii cu o sumă consistentă, alături 
de tatăl său. 

In luna februarie  s-a discutat despre lotizarea suprafetei de 6500 mp in minim cinci loturi
si scoaterea la licitatie a acestora. Incă  în urmă cu trei ani s-a recomandat  familiei Bodîrlău  să 
solicite la instantă   recunoasterea dreptului de proprietate asupra clădirilor si isi pot împărţi 
ulterior conform dreptului comun reglementat de Codul civil, cui si cât îi revine. Referitor la 
teren acesta apartine domeniului privat al comunei si trebuie administrat conform hotarârilor 
consiliului local. 
            Prezenta minută va fi publicată la avizierul informativ al Consiliului Local şi pe site-ul 
instituţiei la adresa : www.primariacosereni.ro.

 SECRETAR  GENERAL   COMUNA COŞERENI,
       NICA  DANIELA

http://www.primariacosereni.ro/

	Pentru

